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Dagsorden: 
  1.  Godkendelse af dagsorden 
  2.  Godkendelse af referat fra møde d. 22.6 (er godkendt og lagt på hjemmesiden) 
  3.  Forslag l ændring af retningslinjer for bevilling fra ”udstyrspuljen” 
 

- Fritidsvejledningen vil gerne have udvidet tildelingskriterierne i FIR’s 
”udstyrspulje”, da de er løbet tør for penge i deres pulje for økonomisk trængte 
børn. Det viser sig, at årsagen hertil er, at de simpelthen bare har glemt at søge 
Spejdernes Genbrug. De vil have mulighed for at få friske penge igen fra 
Spejderne omkring marts 2024. Jeg synes ikke, vi skal ændre tildelingskriterierne i 
FIR’s udstyrspulje. Men bliver vi hårdt presset kan vi måske give en mindre del af 
den resterende pulje (som er på ca. 16.000) og sådan at vi skal have dem tilbage 
til marts. Jeg hører gerne nogle bemærkninger hertil. 

 
  4.  Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 
  5.  Informa on l medlemmer – status mailadresser og nyhedsbrev 
  6.  Status §18-midler l økonomisk trængte pensionister 
  7.Kommunens udbud af et areal bag Søndersøhallen l udendørs padle.  
  8. FIR Årshjul (vedhæ et) 

 Nytårskur 
  9.  Ak onslisten (vedhæ et) 
  10. Næste møder – skal a ales               
  11. Evt.   
 
Deltagere: Mogens Daniel Bruun, Søren Jensen, Kirsten Lauritzen, Gregers Bisgaard, Eva Winkel, 
Pernille Lund Schierbeck, Annette Ohm (referent) 
 
Afbud: Thomas Lyngholm, Gert Mortensen 
 
Ad. 1 Godkendt med tilføjelse af Nytårskur 
 
Ad. 2 Referat fra mødet d. 2023-06-22  godkendt 
 
Ad. 3 Forslag til ændring af retningslinjer for bevilling fra ”udstyrspuljen” 
 
Det blev besluttet på FOU mødet IKKE at ændre på retningslinjer, men opfordre Fritidsvejledning om 
at søge alternative midler. 
 
Fir bakker op om dette, og derfor sender Eva mail til Fritidsvejledningen: Carsten Rasmussen, 
Josefine Andersen og fortæller, at der er mulighed for at søge midler hos Røde Kors, Red Barnet, 
Spejdernes Genbrug og Skt. Georges gilderne. 
 
Ad. 4 Nyt fra FOU og skoleområdet  

1. FOU:   
i. Arbejdsgruppen for ”idræt for personer med varig funktionsnedsættelse” 

har afleveret rapport, som blev drøftet. Forvaltningen skal arbejde videre 
med kommunikation til foreningerne, samt se på økonomiske muligheder.  
AOH sender rapporten til FIR bestyrelse. Problemet er, at der ikke er ledig 
halkapacitet, specielt i skolernes haller. AOH laver udkast til mail om dette til 
forvaltningen. 
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ii. Hædring af frivillige: Der er lavet et oplæg fra Lars Køster og Sven Krarup. 
Der lægges op til at der nomineres 3 ledere og 3 frivillige, og at der udvælges 
1 person. Input fra FIR, at der holdes en fest for alle frivillige, som en 
anerkendelse af de frivillige. AOH bringer forslaget med til 
planlægningsmødet. 

2. Skoleområdet: Puljen bliver stadig søgt.  
3. Idrætstalentlinjen:  

 
Ad. 5 Informa on l medlemmer – status mailadresser og nyhedsbrev 
 
Pernille har samlet alle de gældende mailadresser. 
 
Eva laver en nyhedsmail med bl. a. følgende indhold: 

 Personer med varig funktionsnedsættelse…. 
 § 18 midler 
 Anerkendelse af frivillige (begyndelse af december) – husker I at takke jeres frivillige? 
 Der kommer kontingent opkrævning 

 
Ad. 6. §18-midler l økonomisk trængte voksne og pensionister 
 
De 10.000 kr. dækker både voksne fra 18 år og pensionister. Henvendelsen skal komme fra 
foreningerne. 
 
Max 2 ansøger pr. forening og max dække halvdelen af kon ngent og højest 750 kr. 
 
Vi evaluerer kriterierne igen l næste år. 
 
Ad.7. Kommunens udbud af et areal bag Søndersøhallen l udendørs padle. 
 
Informa on er videregivet. Kommunen har modtaget 2 lbud, fra kommercielle parter, som var 
interesseret. 
 
Ad. 8 FIRs årshjul 
 
AOH opdaterer. Eva konverterer PDF til Word. Eva trækker de sidste ting ud af Betterboard, og 
AOH sletter det sidste. 
 
Nytårskur:  

 Jesper Jensen – håndboldtræner 
 TEMA om kost, træning og søvn 

 
Drøftes på næste bestyrelsesmøde. 
 
Ad. 9 Aktionslog  
 
 Ad. 10. Næste møder    
 
Tirsdag d. 24.10 kl.17.30          
   
Ad. 11. Evt.   
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Ideer l oplæg om kost, træning, søvn. Måske kan Thomas (Idrætstalentkoordinator) hjælpe eller 
repræsentanter  
 
 
 
 
 
 


